



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій
10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 22-07-74, 22-08-89 ucz510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 29
чергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

29 вересня 2020 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання 1. Про затвердження Плану заходів виконавчих органів міської ради, установ та підприємств Житомирської міської об'єднаної територіальної громади щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення населення та комунікаціях внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2020-2021 років та складу штабу по забезпеченню безперебійної роботи об'єктів (систем) життєзабезпечення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади протягом осінньо-зимового періоду 2020-2021 років.

Доповідач – начальник відділу планування управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Войтович Анатолій Вікторович.

Питання 2. Про затвердження Плану заходів щодо підготовки об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади до функціонування під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2020-2021 років.

Доповідач – начальник відділу планування управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Войтович Анатолій Вікторович.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника відділу планування управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Войтовича А.В. про необхідність розроблення та затвердження Плану заходів виконавчих органів міської ради, установ та підприємств Житомирської міської

об'єднаної територіальної громади щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення населення та комунікаціях внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2020-2021 років та складу штабу по забезпеченню безперебійної роботи об'єктів (систем) життєзабезпечення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади протягом осінньо-зимового періоду 2020-2021 років.

З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:

1. Затвердити План заходів виконавчих органів міської ради, установ та підприємств Житомирської міської об'єднаної територіальної громади щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення населення та комунікаціях внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2020-2021 років та склад штабу по забезпеченню безперебійної роботи об'єктів (систем) життєзабезпечення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади протягом осінньо-зимового періоду 2020-2021 років (далі План та штаб) згідно з додатками 1 та 2.

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Войтович А.В.) довести План та склад штабу до виконавців.

3. Відповідальним за організацію виконання планових заходів інформувати управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Войтович А.В.) про хід їх виконання у визначені планом терміни.

4. Штабу постійно проводити аналіз стану справ щодо функціонування об'єктів (систем) життєзабезпечення міста та оперативно вирішувати питання ліквідації наслідків аварій та порушень умов життєдіяльності населення.

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника відділу планування управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Войтовича А.В. про необхідність розроблення та затвердження Плану заходів щодо підготовки об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади до функціонування під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2020-2021 років.

З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:

1. Затвердити План заходів щодо підготовки об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади до функціонування під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2020-2021 років (далі План) згідно з додатком 3.

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Войтович А.В.) довести План до виконавців.

3. Відповідальним за організацію виконання планових заходів інформувати управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Войтович А.В.) про хід їх виконання.

Строк - до 15 листопада 2020 року

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



С.М. Кондратюк

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський

Затверджено
рішенням міської комісії з питань
ТЕБ і НС
протокол від 29 вересня 2020 року № 29

План

заходів виконавчих органів міської ради, установ та підприємств Житомирської міської об'єднаної територіальної громади щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій) на об'єктах життєзабезпечення населення та комунікаціях внаслідок несприятливих погодних умов в осінньо-зимовому періоді 2020-2021 років

Метою цього плану є забезпечення захисту населення і території від надзвичайних ситуацій (подій) внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду і підвищення рівня оперативного реагування при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій (далі – НС) (подій) техногенного та природного характеру.

Основні завдання плану:

забезпечення готовності виконавчих органів міської ради, установ та підприємств міста до дій при загрозі та виникненні НС (подій) внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду;

координація дій виконавчих органів міської ради, установ та підприємств Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі – громади) щодо попередження НС (подій), усунення причин, що сприяють їх виникненню та створення умов для успішного подолання наслідків НС (подій);

забезпечення контролю за станом готовності оперативно-чергових і диспетчерських служб Житомирської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області до дій під час несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду.

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1.	Проаналізувати недоліки з підготовки до дій органів управління і сил з ліквідації внаслідків НС (подій) техногенного та природного характеру минулого періоду (кількість аварій та порушень умов життєдіяльності, основні недоліки під час їх ліквідації, забезпеченість штатною технікою, засобами та особовим складом, перелік наявного об'єктового матеріального резерву та % накопичення згідно номенклатури).	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, з питань НС та ЦЗН міської ради, підприємства життєзабезпечення міста (далі ПЖМ)	до 10.10.20р.
2.	Уточнити схему взаємодії органів управління і сил Житомирської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області на випадок загрози або виникнення НС (подій).	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради, ПЖМ	до 15.10.20р

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
3.	Відкоригувати плани реагування на можливі НС (подій), пов'язані з погіршенням погодних умов (сильні морози, снігопади, налипання снігу, снігові замети, хуртовини та ожеледиця, паводків, що утворилися внаслідок інтенсивних дощів тощо) з визначенням об'єктів життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики, зв'язку та інших об'єктів господарства, що можуть зазнати негативного впливу.	Департамент освіти, управління з питань НС та ЦЗН, управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури міської ради, ПЖМ	до 10.10.20р.
4.	Уточнити склад органів управління, сил і засобів підпорядкованих підприємств та закладів на випадок залучення їх до ліквідації наслідків несприятливих погодних умов, можливих НС (подій), порядок зв'язку, оповіщення та інформування.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, з питань НС та ЦЗН міської ради, ПЖМ	до 10.10.20р.
5.	Для безпосереднього керівництва рятувальними та аварійно-відновлювальними роботами передбачити створення спеціальних комісій та штабів з ліквідації наслідків несприятливих погодних умов, можливих НС (подій), а також оперативні групи. При необхідності організувати цілодобове чергування відповідальних осіб.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, з питань НС та ЦЗН міської ради, ПЖМ	При загрозі та виникненні НС
6.	Забезпечити належну взаємодію оперативно-чергових і диспетчерських служб Житомирської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області до дій під час несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду.	Управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, з питань НС та ЦЗН міської ради, КП «МІЦ» міської ради, ПЖМ	Протягом осінньо-зимового періоду
7.	Забезпечити утримання в постійній готовності необхідної кількості дорожньої і спеціальної інженерної техніки, обладнання та піско-соляної суміші на випадок дій при несприятливих погодних умовах.	Управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку міської ради, ПЖМ	Протягом осінньо-зимового періоду
8.	Для проведення робіт з ліквідації наслідків несприятливих погодних умов, можливих НС (подій) осінньо-зимового періоду передбачити фінансові та матеріально-технічні резерви.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з питань НС та ЦЗН міської ради, ПЖМ	Жовтень 2020р.

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
9.	Здійснення контролю за своєчасною та якісною підготовкою до зими підприємств, установ та організацій, що мають на своєму балансі житлово-комунальні об'єкти та їх належним функціонуванням в осінньо-зимовому періоді 2020-2021 років	Департамент освіти, управління житлового господарства, комунального господарства, муніципального розвитку, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з питань НС та ЦЗН міської ради	Протягом осінньо-зимового періоду
10.	Вжити заходів щодо недопущення виникнення НС (подій) у житлово-комунальному господарстві та забезпечити безумовне виконання спланованих заходів, спрямованих на стає функціонування об'єктів житлово-комунального господарства, попередження НС (подій) техногенного характеру та пожеж.	Управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, з питань НС та ЦЗН міської ради, ПЖМ	Протягом осінньо-зимового періоду
11.	При необхідності укласти угоди з суб'єктами господарювання міста (незалежно від відомчої підпорядкованості та форми власності) на виділення снігоприбиральної техніки, сил і засобів для проведення рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт при виникненні НС (подій).	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з питань НС та ЦЗН міської ради, ПЖМ	до 01.11.20р.
12.	Забезпечити безпечний рух автомобільного та електричного транспорту у разі сильних снігопадів, налипання снігу, снігових заметів, хуртовин та ожеледиці, дощових паводків, за необхідністю забезпечити обмеження або закриття руху на ділянках автомобільних шляхів. Визначити місця стоянок великогабаритного транспорту.	Управління транспорту і зв'язку міської ради, КП «УАШ», «ЖТТУ» міської ради, патрульна поліція міста Житомира	Протягом осінньо-зимового періоду
13.	У разі необхідності визначити місця розташування пунктів обігріву, забезпечити їх засобами приготування (роздачі) їжі, паливом для обігріву, ліжками.	Департамент соціальної політики, управління з питань НС та ЦЗН, житлового господарства, комунального господарства, департамент економічного розвитку міської ради	Жовтень 2020р.

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
14.	Провести спільно з представниками комунальних служб візуальні перевірки зовнішнього протипожежного водопостачання, пожежних гідрантів, їх утеплення та вжити заходів щодо їх ремонту (заміни несправних).	Житомирський міський відділ управління ДСНС України у Житомирській області	Жовтень 2020р.
15.	Провести аналіз стану забезпечення протипожежного захисту об'єктів освіти, охорони здоров'я і культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та вжити заходів щодо усунення порушень вимог пожежної безпеки.	Житомирський міський відділ управління ДСНС України у області, департамент освіти, управління охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	До 10.10.20р.
16.	Організувати контроль за виконанням підпорядкованими об'єктами комунальної власності та житлового фонду міста заходів по підготовці до функціонування під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2020-2021 років та запобіганню виникнення пожеж в житловому секторі та об'єктах комунальної власності.	Департамент освіти, управління комунального господарства, охорони здоров'я, культури, житлового господарства міської ради	До 01.11.20р.
17.	Розміщувати в холах, ліфтах, коридорах загального користування, на сходових клітинах житлових будинків наочних матеріалів (листівок, плакатів) з питань профілактики пожеж, запобіганню загибелі і травмування людей на них.	Управління житлового господарства, муніципального розвитку міської ради, управителі багатоквартирних будинків, голови правління ЖБК та ОСББ, керівники відомчого житла	Протягом осінньо-зимового періоду
18.	Проводити з населенням за місцем проживання роз'яснювальну роботу щодо дотримання правил пожежної безпеки в побути.	Управління житлового господарства, муніципального розвитку міської ради, управителі багатоквартирних будинків, голови правління ЖБК та ОСББ, керівники відомчого житла	Один раз на місяць протягом осінньо-зимового періоду
19.	Провести ревізію електричних мереж та електрообладнання житлових будинків.	Управління житлового господарства, муніципального розвитку міської ради, управителі багатоквартирних будинків, голови правління ЖБК та ОСББ, керівники відомчого житла	до 15.10.20р.

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
20.	Забезпечити усунення в повному обсязі порушень, вказаних у приписах органу державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради, КП «Міськвітло» міської ради, ПЖМ	До 10.11.20р.
21.	Забезпечити оперативне використання автономних джерел електропостачання (дизель-генератори, відомчі електростанції) у випадку відключення електропостачання, особливо найбільш уразливих категорій споживачів (лікарні, дитячі садки, школи, інтернати, хлібопекарні тощо).	Управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, освіти, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з питань НС та ЦЗН міської ради, ПЖМ	Протягом осінньо-зимового періоду
22.	Доведення до виконавчих органів міської ради, установ та підприємств міста прогнозів та попереджень про погіршення гідрометеорологічних умов.	Житомирський обласний центр з гідрометеорології, КП «Міський інформаційний центр» міської ради	Прогнозів - щоденно, попереджень - негайно
23.	Гідрометеорологічне забезпечення заходів у разі загрози виникнення НС та під час проведення аварійно-рятувальних робіт в районі НС.	Житомирський обласний центр з гідрометеорології, КП «Міський інформаційний центр» міської ради	Протягом осінньо-зимового періоду
24.	Забезпечити проведення моніторингу щодо розвитку несприятливих погодних умов та своєчасний обмін достовірною та повною інформацією між виконавчими органами міської ради, установами та підприємствами міста для забезпечення оперативного реагування на НС у осінньо-зимовий період.	Житомирський обласний центр з гідрометеорології, КП «Міський інформаційний центр» міської ради, департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з питань НС та ЦЗН міської ради ПЖМ	Протягом осінньо-зимового періоду

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
25.	Забезпечити інформування населення про загрозу та виникнення несприятливих гідрометеорологічних явищ.	Житомирський обласний центр з гідрометеорології, КП «Міський інформаційний центр» міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради	Протягом осінньо-зимового періоду
26.	Розробити та провести комплекс організаційних та практичних заходів по забезпеченню протипожежного захисту місць проведення Новорічних і різдвяних свят та масового зимового відпочинку громадян і дітей.	Житомирський міський відділ управління ДСНС України у Житомирській області, департамент освіти, управління культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, житлового господарства, комунального господарства, охорони здоров'я, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	Грудень 2020р.
27.	Проводити облік найбільш незахищених верств населення, які потребують особливої уваги, передбачити кошти для здійснення упереджувальних заходів (місяця обігріву, харчування, лікування) та недопущення загибелі людей внаслідок переохолодження в зимовий період.	Департаменти соціальної політики, економічного розвитку, управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Протягом осінньо-зимового періоду
28.	Проводити періодичні перевірки готовності підприємств життєзабезпечення, житлово-комунального господарства, соціального захисту, та закладів спорту міста до дій в умовах осінньо-зимового періоду.	Управління з питань НС та ЦЗН, комунального господарства, житлового господарства, транспорту і зв'язку, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради, ПЖМ	Протягом осінньо-зимового періоду, за окремими планами

Відповідальний секретар комісії



С.Ж. Будішевський

Підпокровний Костянтин Володимирович	начальник управління транспорту і зв'язку міської ради
Шкап Ірина Анатоліївна	в.о начальника управління охорони здоров'я міської ради
Задорожний Ігорю Володимирович	в.о. начальника управління житлового господарства міської ради
Лебіга Ярослав В'ячеславович	директор Житомирського району електричних мереж (за згодою)
Гуменюк Олександр Леонідович	начальник управління патрульної поліції міста Житомира (за згодою)
Нікітін Андрій Миколайович	директор КП «Житомирводоканал» міської ради
Мазур Володимир Васильович	директор КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради
Рогожин Дмитро Володимирович	директор КП «Житомиртеплокомуненерго» міської ради
Остапчук Володимир Петрович	начальник Житомирського відділення АТ «Житомиргаз» (за згодою)
Ільніцький Анатолій Васильович	начальник Житомирського міського відділу управління ДСНС України у Житомирській області, заступник голови комісії (за згодою)

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський

Затверджено
рішенням міської комісії з питань
ТЕБ і НС
протокол від 29 вересня 2020 року № 29

План

заходів щодо підготовки об'єктів комунальної власності міста до функціонування
під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2020-2021 років

№ з/п	Заходи	Відповідальні за організацію та виконання заходів	Термін виконання
1.	Встановити на підпорядкованих об'єктах господарювання посилені протипожежні режими.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарств, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	до 10 жовтня 2020 року
2.	Провести позапланові цільові протипожежні інструктажі з робітниками та службовцями, у першу чергу з відповідальними за експлуатацію опалювальних систем та газо-, електронагрівальних приладів.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарств, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	до 10 жовтня 2020 року
3.	Провести аналіз стану протипожежного захисту на підпорядкованих об'єктах господарювання. Організувати перевірки стану пожежної безпеки на підпорядкованих об'єктах та їх готовність до роботи в осінньо-зимовий пожежонебезпечний період та вжити заходів по усуненню виявлених порушень вимог пожежної безпеки.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарств, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	до 05 жовтня 2020 року

№ з/п	Заходи	Відповідальні за організацію та виконання заходів	Термін виконання
4.	Вжити заходів по забезпеченню приміщень на підпорядкованих об'єктах необхідною кількістю первинних засобів пожегогасіння, проведення технічного обслуговування вогнегасників, комплектування пожежних щитів необхідним інвентарем, приведення у належний стан систем пожежної автоматики, оповіщення людей про пожежу, джерел протипожежного водопостачання.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарств, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	до 15 жовтня 2019 року
5.	Провести випробування мереж внутрішнього пожежного водопостачання. Результати випробувань оформити відповідними актами.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарств, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	до 15 жовтня 2019 року
6.	Вжити додаткових заходів щодо приведення електрообладнання будівель і споруд у відповідності до вимог правил пожежної безпеки та правил улаштування електроустановок споживачів.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарств, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	до 15 жовтня 2019 року
7.	Обладнати на кожному об'єкті спеціальні куточки, стенди з відповідною протипожежною тематикою та наочною агітацією щодо попередження пожеж, опікового травматизму та загибелі людей на пожежах (при сприятливих пожежних підрозділів обладнати стенди фотоілюстраціями з місць пожеж).	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарств, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	до 10 жовтня 2020 року
8.	Відпрацювати практичні дії з працюючим персоналом відповідно до планів евакуації людей на випадок виникнення пожеж.	Керівники виконавчих органів міської ради	до 15 жовтня 2019 року
9.	Організація проведення навчання населення правилам пожежної безпеки та правилам безпечної поведінки в побуті.	Житомирський міський відділ управління ДСНС у Житомирській області, управління житлового господарства, муніципального розвитку міської ради, управителі багатопверховими будинками, керівники ЖБК та ОСББ	протягом осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду

№ з/п	Заходи	Відповідальні за організацію та виконання заходів	Термін виконання
10.	Організація проведення занять за програмою пожежно-технічного мінімуму з особами, задіяними на роботах в умовах підвищеної небезпеки.	Департамент освіти, управління комунального господарства, житлового господарств, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	протягом осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду
11.	Організація проведення виховної роботи в навчальних закладах освіти, спрямованої на запобігання пожежам від дитячих пустощів з вогнем.	Департамент освіти міської ради	Згідно з навчальним планом
12.	З метою попередження опікового травматизму та загибелі людей на пожежах організація проведення роз'яснювальної роботи персоналом оздоровчих та лікувальних закладів під час медичного обслуговування населення	Управління охорони здоров'я міської ради	постійно
13.	Під час здійснення відвідувань підпічних на дому проводити відповідну роз'яснювальну роботу з питань пожежної безпеки, особливу увагу звертаючи на умови проживання дітей в багатодітних та неблагополучних сім'ях. Організація профілактичного нагляду за сім'ями, у яких не забезпечений належний догляд за дітьми.	Департамент соціальної політики, управління у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	постійно

Відповідальний секретар комісії



С.Ж. Будішевський